ERRATA

Page of the title, read translated by J.-B. Turbide instead of: translated by: J.-B. Turbide.

Page 19, 18th line, read or this indignity instead of of this indignity.

Page 22, 21st line, read powder instead of power.

Page 82, bottom of page, second last line, read contain instead of countain.